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BMW câștigă titlul constructorilor cu Seria 3 în 
Campionatul Britanic de Turisme 
 

• Două titluri pentru echipa oficială BMW în finala BTCC afectată de 

ploaie. 

• Colin Turkington încheie sezonul pentru a șasea oară între primii 

doi. 

• Tom Oliphant a reușit cel mai bun sezon BTCC din carieră. 

 

București/Londra. Pe circuitul virajat și ud de la Brands Hatch, BMW a 

reușit să-și asigure pentru a cincea oară consecutiv titlul constructorilor în 

British Touring Car Championship, la fel cum Team BMW a obținut trofeul 

echipelor la finalul unei noi campanii de succes. 

Pentru a șasea oară în cariera sa prodigioasă în cea mai importantă competiție de 

motorsport din Regatul Unite, Colin Turkington s-a clasat pe unul dintre primele două 

locuri în clasamentul piloților, după un sezon în care a fost prezent de 13 ori pe 

podium - inclusiv cinci victorii clare la comenzile BMW 330i M Sport. 

Condițiile în continuă schimbare au conspirat nefericit împotriva nord-irlandezului la 

Brands Hatch, chiar dacă pista s-a uscat în manșa a doua, el a demonstrat ritmul de 

care este capabil BMW pe asfalt uscat și a urcat în pluton de pe locul al nouălea pe al 

patrulea, astfel că încă era în disputa pentru cel mai important trofeu din motorsportul 

britanic înaintea ultimei curse. 

O evoluție recompensată doar cu poziția a noua nu a fost suficient în cele din urmă, 

dar i-a adus locul al doilea în clasamentul piloților, în timp ce coechipierul Tom 

Oliphant a încheiat al doilea an ca pilot Team BMW pe poziția a șasea. 

Aflat la doar al treilea sezon în BTCC, pilotul în vârstă de 30 de ani a avut un week-

end de cursă dificil pe varianta Indy de la Brands Hatch, cu o clasare în Top 10 în 

prima cursă, urmată de locuri în afara punctelor în celelalte două manșe. Cu toate 

acestea, el a avut un sezon consistent, cu prima sa victorie și alte trei apariții pe 

podium, rezultatul fiind că Oliphant a încheiat anul cinci locuri mai sus decât o făcut în 

ierarhia piloților din 2019. 
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Performanțele combinate ale celor doi au fost suficiente pentru a asigura al șaptelea 

trofeu BTCC pentru BMW în competiția constructorilor, în timp ce Team BMW și-a 

apărat cu titlul la echipe. Munca asiduă reîncepe acum înainte de reluarea 

campionatului în aprilie, când sezonul 2021 va debuta la 3-4 aprilie, din nou pe 

varianta Indy de la Brands Hatch. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţie 

a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile şi 

peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 133.778 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 
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